

## 破綻金融機関の処理のために講じた措置の内容等に関する報告 正誤表

破綻金融機関の処理のために講じた措置の内容等に関する報告(平成29年12月8日提出)

正誤表

ページ	該当箇所	誤	正
資料編1	[参考Ⅲ-1] (注2)上から1行目	<u>74.506</u> 億円	<u>74.505</u> 億円

※ 下線部は正誤箇所

破綻金融機関の処理のために講じた措置の内容等に関する報告(令和2年12月11日提出)

正誤表

ページ	該当箇所	誤	正
資料編20	[参考Ⅳ-3] 図表右から1列目 釧路信用組合 下から5行目	消費性融資中心点	消費性融資中心店

※ 下線部は正誤箇所

破綻金融機関の処理のために講じた措置の内容等に関する報告(令和3年12月17日提出)

正誤表

ページ	該当箇所	誤	正
資料編1	[参考Ⅲ-1] 図表右から1列目 (2)資産の買取り 損益	<u>20.647</u>	<u>20.648</u>

※ 下線部は正誤箇所